
Az SZMSZ melléklete

A szakmai munkaközösségek közötti együttműködés formái és 
kapcsolattartásának rendje az

Óbudai Szent Péter és Pál Szalézi Általános Iskolában és Óvodában

A szakmai  munkaközösségek  tevékenységüket  összehangoltan,  az  éves  iskolai  munkaterv 
alapján, a tanév helyi rendjében meghatározottak szerint végzik.  

A szakmai  munkaközösségekben folyó munka fontos területe  az intézmény székhelyén és 
telephelyén folyó pedagógiai munka összehangolásának, az egységes működésnek.

A  szakmai  munkaközösségek  vezetői  egyeztetnek az  iskolavezetőséggel  és  egymással  az 
iskolai munkaterv, a tanév helyi rendje, a munkaközösségi munka- és feladatterv, a félévi, 
valamint az év végi beszámolók és más elemzések, jelentések összeállításával kapcsolatos, 
továbbá  az  iskolai  rendezvények,  tematikus  napok,  projektek  szervezését,  s  minden  –  az 
iskolavezetőség által kiadott – feladat teljesítést érintő valamennyi kérdésben. 
 
A szakmai munkaközösségek vezetői közötti kapcsolattartás színterei:

− személyes beszélgetések, konzultációk;
− adott témakörben tartott szakmai munkamegbeszélések;
− kibővített iskolavezetőség ülései;
− kéthavi, rendszeres nevelőtestületi munkaértekezletek;
− a vezetők és a pedagógusok teljesítményértékesével, a kiemelt  munkavégzésért járó 

kereset-kiegészítéssel és a személyi minősítéssel kapcsolatos megbeszélések;
− nevelőtestületi értekezletek;
− iskolai, intézményi és kerületi szintű szakmai konferenciák;
− ad hoc jelleggel létrehozott munkabizottságokban való részvétel.

A szakmai munkaközösségek tagjainak együttműködése megvalósul:
− személyes beszélgetések, konzultációk,
− adott témakörben tartott szakmai munkamegbeszélések,
− szakmai műhelymunkák,
− osztályszintű értekezletek,
− problémamegoldó fórumok, 
− esetmegbeszélések,
− havi nevelőtestületi munkamegbeszélések,
− nevelőtestületi értekezletek,
− iskolai rendezvények, versenyek, projektek, tematikus napok szervezése és
− a minőségbiztosítási tevékenység végzése

során.

A szakmai munkaközösségek kapcsolattartásának rendjét az iskolai munkaterv és az annak 
részét képező éves munkaközösségi munka- és feladattervek részletesen szabályozzák.   

A nevelőtestület 2009. augusztus 28-án a konferencián fogadta el.
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